



ERRATA EDITAL COMASVV 001/2016

O Conselho Municipal de Assistência Social de Vila Velha - **COMASVV**, no uso de suas atribuições legais, preceituados na Lei Municipal Nº 5.461/2013 e de acordo com as deliberações em reunião plenária do dia 31/05/2016, vem tornar público as seguintes alterações:

Art. 1º - Onde se lê: Art. 3º - A Assembléia Geral para a Eleição da Sociedade Civil será realizada no dia 21 de junho de 2016, das 14 às 17 horas, no Palácio dos Conselhos, Av. Luciano das Neves, 348 – Prainha - Vila Velha. **Leia se: Art. 3º -** A Assembleia Geral para a Eleição da Sociedade Civil do COMASVV será realizada no dia 21 de junho de 2016, das 14 às 17 horas, no plenário da Câmara de Vereadores de Vila Velha, Praça Frei Pedro Palácios. s/n – Prainha - Vila Velha.

Art. 2º - Essa alteração se faz necessária, pois o local indicado anteriormente não tem estrutura física para a realização do evento.

Vila Velha, 31 de maio de 2016.


Maria Gorete Fraga
Presidente do COMASVV